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Ha 100 000 Ft-ot befizet, 
egy tesztautót elvihet!
4-7 hónapos Swift II
/1.3 GLX, ABS, CD, klíma, szervo...új ár: 2 869 000 Ft/ Csak m ost:

2 390 000 Ft-töl 30 152 Ft havi törlesztéssel

4-7 hónapos Ignis
/1.3 GLX, ABS, CD, klíma, szervo...új ár: 2 869 000 Ft/ Csak m ost:

2 290 000 Ft-tól 28 836 Ft havi törlesztéssel ,

* Az akció a készlet erejéig érvényes! Átlagfogyasztás: 4,6-6,9 l/km, 
Co2 kibocsátás: 122-170 g/km
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T e l e f o n :
06(70)581-0520

8600 Siófok, Dobó Katica u. 2. ... és nincs többé beázás?

1 3"-OS 2.000 F t - t Ó I  
14"-os 2.500 F t - t ó l  
15"-os 3.000 F t - t ó l  
16"-os 3.500 F t - t ó l

3 NAPOS CSEREGARANCIA!
i ___ _ —
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AKVA-PLAST Tetőszigetelő Kft.

15 ÉVE AZ IGAZI 
MEGOLDÁS BEÁZÁSRA, 
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Balogh József

Kenyér-Himnusz töredék

A betegség már megbéklyózta 
kenyérkereső vágyamat, 
s az értelmem rám vicsorogja: 
majszolnod többé nem szabad!
Majd ahol éveim összeérnek,
ott lesz bennem vége a kenyérnek,
aminek java odalett, mégis
kemenceillat kell nekem,
falat kenyér vagy, hirdetem,
kenyerespajtás-Istenem,
s ha küldesz, úgy kenyérre kenhetsz.

Nem szeretni, jaj, nem tudom már! 
Káromlásokra kell a zsoltár, 
és zápor a tikkadó rögnek, 
hogy csillapodjanak kínjai: 
a kenyeret magamhoz így veszem, 
éhemnek kovásza ő legyen, 
amíg a szótlan éhezőknek 
feljajongnak titkai.

Nem szeretni én nem tudom, 
s úgy tisztelem héját-darabját, 
ahogy szülőim egykoron.
Hullt morzsáit egymásnak adják, 
cipelik az inaszakadt hangyák, 
és mohó kedvvel galambok eszik 
a parkban szétszórt morzsa-mannát. 
Én megszegni ma is úgy fogom, 
mint öregektől láttam ezt 
sok keresztet vető alkonyon.
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Szelektálj!Környezetbarát járművek 
szolgálják a várost

L apunk folyamatosan beszám olt a 
2002-ben indult regionális hulladékgaz­
dálkodási rendszer megvalósításának 
lépéseiről. Siófok, Szekszárd, B onyhád 
és Tam ási térségéből 204 település h o ­
zott lé tre  ennek  érdekében konzorciu­
mot, m elynek vezetésével dr. Balázs 
Á rpád polgárm estert bízták m eg. A

program  megvalósítására a lap íto tták  a 
Balaton és Sió Kht.-t. Az Európai U nió  
ISPA pályázatán elnyert 12,1 m illiárd 
forint és az ehhez kapcsolódó állam i 
tám ogatás képezi a tervek m egvalósítá­
sához szükséges forrást. A többéves e lő ­
készítés u tán  2005-ben kiírták az első 
közbeszerzési pályázatokat, k o n k ré t 
szolgáltatói szerződéseket kötöttek . A  
m egvalósítás alatt álló projekt m űszaki 
felügyeletével a M etrober Kft.-t b ízták 
meg.

A  program  most ismét újabb szaka­
szába lépett. Erről nyilatkozott lapunk­
nak a B alaton  és Sió Kht. ügyvezetője, 
D obrai B ern ad e tt. E lm ondta, hogy 
nem rég érkezett meg 69 hulladékgyűj­
tő  gépjárm ű és 3 pótkocsi. Az á tad ás­
átvételt a M etrober Kft. végezte, a szak­
m inisztérium  mint közreműködő szer­
vezet felügyeletével. Ez mintegy két 
hétig ta r to tt, majd az átvétel befe jez té­
vel az új járm űpark  a konzorcium tu la j­
donává vált. Azonban még nem  lehet 
használni, m ert üzemeltetésére külön 
közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, 
melynek nyertese helyezheti üzem be 
és használhatja  a gépeket. Külön lesz 
pályázat a konzorcium területének észa­

ki részére, illetve a Tam ásitól délre fek­
vő településekre, azaz két szolgáltató 
vállalkozhat a gyűjtőautók adott te rü ­
leten való üzem eltetésére. A  járm űvek 
a Zöldfok Z rt. telephelyére kerültek, 
mely a várossal k ö tö tt szerződés é rte l­
mében gondoskodik a tárolásról, ő r­
zésről és állagmegóvásról. Többségé­

ben új, de átlagos „kukás” teherau tók­
ról van szó. Ú jdonság a R enault által 
készített úgynevezett „ikertestes” já r ­
mű, mely egyszerre tudja mind a ház­
tartási vegyes-, m ind a biohulladékot 
gyűjteni. Ez célzottan erre a projektre 
lett terveztetve.

A  szemétgyűjtő autók m ellett azon­
ban még ebben az évben m egérkeznek 
a hulladékgyűjtő telepekre, hulladék- 
udvarokba szükséges gépek, illetve a 
konzorcium terü le tére  még kihelyezen­
dő hulladékgyűjtő edények (805 x 3 
db), hiszen a szelektív gyűjtés m egszer­
vezése és a gyűjtőhelyek telepítése ed ­
dig csak Siófokon valósult meg teljes 
m értékben. Ilyen gépek a telepeken 
dolgozó kom paktorok, dózerek, hom ­
lokrakodók, targoncák, aprítógépek, 
dobrosták, m érlegek. Ezek szállítási 
határideje 2006. decem ber 31.

Az új rendszer üzem eltetésére köz- 
beszerzési pályázatot írtak ki. Az eljá­
rás befejezéséig az E U  szabályai szerint 
nem használhatók az új berendezések, 
ezért a polgárm ester intézkedésére a 
pályázat lefolytatását meggyorsították, 
hogy még az év vége előtt m unkába 
állhassanak az új gépek. Varga

Tavaly márciusban jött létre az első szer­
ződés, majd többi partnerével is megegye­
zett a Dél-Balaton és Sió-völgye Hulladék­
gazdálkodási Konzorcium, így mára már 
telj es gőzzel folyik a 204 település hulladék- 
gazdálkodását megoldó program. Ennek 
keretében épül ki a szelektív hulladékgyűj­
tés is, amelyet az érintett önkormányzaok 
nagy előrelépésként értékelnek. De vajon 
hogy vélekedik a lakosság a változásról?

A 204 településre kiterjedő hulladékgaz­
dálkodási rendszer megszervezésében egyik 
fontos elem, hogy a lakosságot is megfelelő­
en tájékoztassák az új módszerekről, arról, 
hogyan is kell eljárniuk a háztartási és egyéb 
hulladék kezelésével, és hogy mi történik a 
hulladékkal. A tudatos nevelés az iskola­
padban kezdődik, mint ahogy zajlik ez Sió­
fok több oktatási intézményében is.

A Dél-Balaton és Sió-völgye Hulladék­
gazdálkodási Konzorcium megbízásából 
felmérés készült arról, hogy a társaság te­
rületén működő középiskolák diákjai ho­
gyan vélekednek környezetükről, a kör­
nyezetvédelemről, a szelektív hulladékgyűj­
tésről. A tanulmányból egyértelműen ki­
derül, hogy a középiskolások java fontos­
nak tartja a környezetvédelmet, és környe­
zettudatos viselkedésével igyekszik óvni az 
őt körülvevő világot. Mindennek alapjául 
talán az szolgál, hogy a megkérdezettek 
közel fele elégedett települése ivóvízének 
minőségével, a levegő tisztaságával, a köz- 
biztonsággal, a szelektív hulladékgyűjtés 
megszervezésével, azonban kimondottan 
kedvezőtlenül vélekednek általában Ma­
gyarország környezeti állapotáról. Az elé­
gedettséggel szoros összefüggésben van az 
is, hogy hogyan ítélik meg településük fej­
lődését: azok, akik dinamikusan fejlődő­
nek mondják környezetüket, elégedetteb­
bek is vele, mint azon társaik, akik „nem 
igazán fejlődőnek”, ill. kimondottan „ha­
nyatlónak” ítélik meg lakóhelyüket. A leg­
inkább a Somogy megyeiek, a legkevésbé a 
baranyaiak vélekednek pozitívan. Mind­
amellett mindannyian kiemelték, hogy mik 
jelentenek problémát a környékükön: első 
helyen az illegális szemétdombokat nevez­
ték meg, majd az ivóvizek szennyezettsége, 
az allergiát okozó növények jelenléte, a 
korszerűtlen szemétlerakó helyek, a lég- 
szennyezés, az erdőirtás, a gyárak, üzemek 
szennyezése és végül a csatornázás hiánya 
aggasztja őket.

Egy hasonló, a felnőttek körében vég­
zett felmérésből kiolvasható az is, hogy a 
megkérdezettek többsége nincs tisztában 
azzal, hogy mi történik az elszállított hul­
ladékkal. A legtöbben úgy gondolják, a 
szemétlerakóba kerül, amiből pedig az 
következik, hogy nehéz az embereket rá­
venni a szelektív hulladékgyűjtésre. Éppen 
ezért fontos, hogy megfelelően informál­
ják a lakosságot a fejlett hulladékgazdál­
kodási eljárásokról. A diákok többsége
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„normakövető”, környezettudatos viselke­
désről számolt be, és 10 középiskolásból 9 
azokat az eljárásokat tartja fejlettnek és 
követendőnek, melyek esetében valami­
lyen szinten újrahasznosítás történik. Ezt 
alátámasztja az is, hogy a tizenévesek 97%- 
a tudja, mi az a szelektív hulladékgyűjtés, 
és tízből heten nagyon fontosnak is tart­
ják. Főként az újságokat, nyomtatványo­
kat, a műanyag palackokat, a használt 
elemeket említették első helyen azok kö­
zül, amiket hajlandóak lennének szelektí­
ven gyűjteni, és legveszélyesebbnek az utób­
bit tartják. Ismeretterjesztő filmeket is szí­
vesen néznének, utánajárnának az in­
terneten, azonban iskolában nem szívesen 
tanulnának a szelektív hulladékgyűjtés­
ről.

Véleményük főként arról oszlik meg, 
hogy a Dél-Balaton és Sió-völgye Hulla­
dékgazdálkodási Projektet ki finanszíroz­
ta, és kiknek fontos a környezetvédelem. 
Utóbbi esetében az EU, a magyar állam, 
szüleik és ők maguk állnak a lista élén.

A fenti tények tükrében nyilvánvaló: a 
projekt eredményeit kedvezően fogadta az 
érintett terület lakossága, azonban még el 
kell telnie egy kis időnek, és javítani kell a 
tájékoztatást ahhoz, hogy a szelektív hul­
ladékgyűjtés széles körben elterjedjen. Az 
első lépéseket azonban megtettük: megva­
lósult a Dél-Balaton és Sió-völgye Hulla­
dékgazdálkodási Projekt. Máté Mátyás

A  tavaszi nagyobb és látványosabb út- és járdaépítések után sem állt meg a 
munka. A városnak azokon a részein, ahol nincs számottevő gyalogos- és gépjár­
műforgalom, folyamatosan dolgoznak a kivitelezők. Ennek eredményeként a 
Templom utca új burkolatot kapott, és megépült a járda és a csapadékvíz-elvezető 
csatorna is. Befejeződött a Hungária utca (Orgona és Zichy Mihály utca közötti 
részének) aszfaltozása és a csapadékelvezető rendszer kiépítése. Új járda épült a 
Mező utcában (a Szeptember 6. tér és a Zöldmező út közötti szakaszon). Befeje­
zéséhez közeledik a járdaépítés a Felszabadulás és a Baross Gábor utcában. A 
polgármesteri hivatal szakemberei már az őszi munkák előkészítésén dolgoznak. 
Közbeszerzési eljárás keretében pályázatot írtak ki a Béke, a Rudnay, a Rippl- 
Rónai, a Kézműves, a Bláthy és a Koch utca felújítására. Ha eredményes lesz a 
pályázat, szeptemberben, illetve októberben indulhatnak a beruházások. N.I.

Egy település főterének látványa meg­
határozó képet nyújt az ott lakókról a 
vendégek, az alkalmi látogatók számára. 
A városközpontról szerzett első benyo­
más befolyásolja az egész településről 
alkott vélemény kialakítását.

Siófok mai vezetői szerint a város meg­
újulása elképzelhetetlen a településköz­
pont szocreál arculatának levetkőzése nél­
kül -  három és fél évtized múltán. Az 
egykori állatvásár helyén Siófok várossá 
nyilvánítása után a kor nem éppen em­
berközeli építészeti stílusjegyeit magán 
viselő főteret építettek. A város lakói

nem tudták szívükbe fogadni, egyszerűen 
csak gödörnek hívták. Az sem sokat javí­
tott a hely megítélésén, hogy az építőáll­
ványra hasonlító műalkotást Varga Imre 
Vénusz szobrára cserélték le. Hosszú 
ideig egyetlen pozitív változás a fák növe­
kedése volt a téren, melyeknek lombja 
sok mindent jótékonyan eltakart.

A Balaton Fejlesztési Tanács támoga­
tásával az elmúlt évben a tér közepét 
újították meg, az idén pedig a teljes meg­
újításához kezdtek hozzá. Az átépítés 
teljes közműcserével jár együtt, és arcu­
latában is megváltozik a város Fő tere. A

gyalogos közlekedés feltételei is javul­
nak, hiszen a tér átépítése után nemcsak 
“szögletesen körbe”, hanem keresztirány­
ban is át lehet járni a téren. A burkolt 
felületek növelése nem csökkenti a nö­
vényzet arányát, több fa ültetésével még 
zöldebb lesz a tér. Az új díszburkolatot 
károsítaná a só vagy a hólapát, ezért a 
Termofok Kft. által használt gázmotor 
hulladékhőjével olvasztják majd szükség 
esetén a jeget. A berendezést kizárólag 
hóesés idején működtetik. Kiemelt sze­
repet kap a mozgáskorlátozottak közle­
kedési lehetőségének biztosítása, koráb­
ban sokat panaszkodtak a tér lejtős része­
inek csúszósságára. Fűtött járdára -  a 
megjelent sajtóhírek ellenére -  ne szá­
mítson senki. Száraz hideg esetén a rend­
szer nem működik, sőt az elfagyás ellen 
fagyálló folyadékkal töltik fel.

A tervek társadalmi eseményekhez, 
rendezvényekhez, városi ünnepségekhez 
méltó, emberséges tér kialakítását tartal­
mazzák, állandó színpaddal. Elkészülte 
után, reméljük, örömmel népesítik be a 
város lakói és az idelátogató turisták egy­
aránt. A kellemes külsőt kapott hely al­
kalmas lesz kulturális programok lebo­
nyolítására, és továbbra is otthona lesz 
Varga Imre szobrászművész alkotásai­
nak, valamint Kálmán Imre és Beszédes 
József mellszobrának. V. L.

Új külsőt kap a Fő tér

Tem plom  utca
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Harmadszor is Kékhullám Zászló
Siófok strandjain a szezon első felében nőtt a látogatók száma

Siófokon színvonalas és változatos a 
programkínálat, ennek is köszönhető, 
hogy évről évre sokan keresik fel az 
üdülési szezonban a várost és strandja­
it. Idén a nyár első felében az időjárás is 
nagyon kedvező 
volt a fürdővendé­
gek számára.

- Kánikula, iga­
zi strandidő volt jú ­
lius második felé­
ben. A  kedvező  
időjárás érzékelhe­
tő volt a strandok 
forgalmának ala­
kulásán. Mik a ta­
pasztalatai? -  kér­
deztük Baráth Ist­
vántól, a Balaton- 
parti Kft. igazga­
tójától.

-  Az idei sze­
zon első felében, 
azaz július végéig 
többen látogattak 
a siófoki s tra n ­
dokra, mint az el­
múlt év hasonló 
időszakában. Az 
id ő já rá s  igazán 
kedvezett a fürdővendégeknek: július 
második felében folyamatosan 30 és 35 
fok közötti hőmérséklet, száraz, napos 
idő volt. A  Balaton vízminősége labor- 
vizsgálatok eredménye alapján idén is 
kiváló. Ugyancsak nagyon kedvezően 
alakult a Balaton vízszintje, még július 
végén is jóval az üzemi szint felett volt.

- A  természeti feltételek tehát adottak, 
mindehhez „már csak” változatos prog­
ramok, színvonalas szolgáltatások szük­
ségesek.

-  A  siófoki nagystrand elsősorban a 
18-35 éves korosztály számára vonzó. 
A Coca-Cola Beach House programja­
ira az ország minden részéről szívesen 
jönnek ide a fiatalok. Minden héten 
szerdán, csütörtökön, pénteken és 
szombaton ingyenes könnyűzenei kon­
certeket tartanak a legnépszerűbb elő­
adók és zenekarok. A hét minden nap­
ján van napközben aerobik, vízifoci, 
strandröplabda, animációs és egyéb 
sportolási lehetőség. Délutánonként is 
találnak elfoglaltságot az aktív pihe­
nést kedvelők: különböző promóciós

programok, divatbemutatók, keddi na­
pokon HBO-vetítések várják az érdek­
lődőket. A vízben minivitorlás-kölcsön- 
ző, víziröplabda-pálya, napozóstégek, 
úszó szigetek találhatók, vízibiciklik és

vízi sporteszközök is kölcsönözhetők. 
A strandon bérlőként működő vállal­
kozások is hozzájárulnak, hogy a prog­
ramválaszték sokszínű legyen, a közön­
ség igényeire érzékenyen reagálva je­
lentkeznek újabb és újabb kínálattal. A 
nagystrand keleti részén tavaly kialakí­
tott homokfövenyt a kisgyermekes csa­
ládok nagyon hamar megkedvelték, ez 
a rész idén is 
igazi gyermek- 
paradicsom.

-  A Jókai 
Park és a Pető­
fi sétány felújí­
tása után a 
nagystrand új 
főépületét is át­
adták jú liu s­
ban. Hogyan 
fogadták a ven­
dégek az új lé­
tesítményeket?

- A  beruhá­
zások jelentő­
sen hozzájá­

rulnak a nagystrand vendéglétszámá­
nak növekedéséhez. A város történel­
mi üdülőközpontjában az utóbbi évek­
ben nemzetközi összehasonlításban is 
impozánsnak értékelhető fejlesztések 
valósultak meg. Az elmúlt időszakban 
az egykori Sió és Balaton Szállodák 
rekonstrukciójával k ia lak íto tt Ko- 
dolányi János Főiskola, azt követően a 
főiskolai könyvtár épülete, idén a Szent 
Miklós és a Jókai park megújulása, a 

siófoki vállalkozá­
sok finanszírozásá­
val m egvalósított 
sétálóutca a Petőfi 
sétányon mi n d ­
mind a történelmi 
ü d ü l ő k ö z p o n t  
m e g ú j u l á s á n a k  
egy-egy lépése. E h­
hez a folyamathoz 
illeszkedik a siófo­
ki nagystrand új 
épületének átadá­
sa.

-  A  nagystrand 
idén már harmad­
szornyerte el a Kék­
hullám Zászló mi­
nősítést. Minek tu­
lajdonítja az elisme­
rést?

- A  szigorú szak­
mai és társadalmi 
zsűri íté lte  oda 
s t r a n d u n k n a k  

2004, 2005 után 2006-ban is ezt az elis­
merést. Ezt a strandminősítési rend­
szert az Európai Unióban már megszo­
kott szempontok alapján vezette be két 
éve a Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium. A  bírálati szempontok 
között kiemelten szerepel a vízminőség, a 
turisztikai vonzerő, valamint a szolgáltatá­
sok színvonala. Egyebek mellett nagyon

Az új bejárathoz elsőként 
érkezők ajándékot kaptak
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B e v á s á r l ó k ö z p o n t  é p ü l  

a k i l i t i  v á r o s r é s z b e n
A képviselő-testület elfogadta az osztrák befektető pályázatát

pozitívan értékelte a bírálóbizottság a szol­
gáltatásaink választékát és színvonalát, a 
vízimentő-, a strandőri szolgálat és az egész­
ségügyi ügyelet megszervezését. A  Kék­
hullám Zászlónakmarketingszempontból 
is nagy a jelentősége: a közönségnek is azt 
jelzi, hogy ezen a strandon kiváló a vízmi­
nőség, színvonalasak a szolgáltatások, vál­
tozatosak a programok, vagyis érdemes 
ide eljönni.

-  A  vendégek visszajelzései alapján a 
szabad strandokról is elmondható: tiszták, 
rendezettek családias hangulatuk sok nya­
ralótulajdonosnak és turistának nyújt kel­
lemes időtöltést, kikapcsolódást, felfrissü­
lést.

-  A  Balaton-parti Kft. munkatársai min­
den igyekezetükkel arra törekednek, hogy 
a Siófokra érkező turisták, üdülővendé­
gek kellemes élményekkel gazdagodja­
nak az itt töltött idő alatt. Fokozott figyel­
met fordítunk arra, hogy a szabad stran­
dok is gondozottak legyenek. Rendszere­
sen ápolt pázsit, 21 ingyenesen igénybe 
vehető vizesblokk, vízisportszer-kölcsön- 
zési lehetőség várja a vendégeket. Az 
Ezüstparton kialakított sportpályákon a 
Mozdulj, Balaton! program  keretében 
ingyenesen adunk sporteszközöket az ér­
deklődőknek. Az Aranyparton idén is 
nagyon népszerű a Szent István sétánynál 
lévő homokföveny, a Szabadifürdő térsé­
gében működő vízisípálya, valamint a Surf 
Beach. A  sóstói partszakaszon két szabad 
strandra helyeztünk ki idén nagyméretű 
napozóstégeket. Nagyon sokan keresik 
fel az ingyenesen látogatható újhelyi stran­
dot, és nőtt a vendégek száma a sóstói 
fizetőstrandon is. Bízom abban, hogy a 
szezon második felében is kedvezően ala­
kul az időjárás, és a szezon értékelésekor 
is a vendégszám növekedéséről adhatunk 
számot. (További tudnivalók olvashatók a 
www.balaton-parti.hu és a www.balaton- 
beach.com weblapokon.)

Feljáró az M7-esre
Ú jra  ny itják  az asz fa ltk ev e­

rő  ü zem e t az ip a r te le p e n . E rre  
az au tó p á ly a  déli irán y b an  tö r ­
té n ő  to v áb b ép íté se  m ia tt van 
s z ü k s é g , a f e l j á r ó r a  p e d ig  
a z é rt, hogy a tö b b to n n á s  te ­
h e rg ép k o csik  ne haszn á lják  a 
v á ro s  ú tja it. Az ü zem b e  anya­
go t szá llító , v a lam in t az ü re ­
sen  v issza té rő  teh e rg ép k o csik  
a sóstó i c so m ó p o n tn á l tu d n ak  
le h a jta n i a sz trád á ró l.

A  nyolcvanas évek e le jén  m ég tu ­
r is tá k  ezrei höm pölyög tek  a kiliti piac 
fe lé , hogy m eg m ártó zzan ak  abban a 
k ü lö n le g e s  h a n g u la tb a n , am it egy 
n em ze tk ö z i zsibvásár, „ b o lh a p ia c ” 
n y ú jto tt az em b erek n ek . K özép-E u- 
ró p a  ta lán  leg ism ertebb  ilyen je llegű  
idegenforgalm i látványosságának  szá­
m íto tt a te rü le t. Az u tó b b i év tizedek­

b en  a vásárló i szokások  m egváltoz­
tak , a vendégkör is je le n tő se n  á ta la ­
k u lt, a te rü le te t a város á ta d ta  hasz­
n o sítá sra  az egyik gazdaság i tá rsa sá ­
gának . Az önkorm ányza t és a B ala­
to n -p a r t i  K ft. e g y a rá n t k e re s te  a 
hosszabb  távú, a város szám ára  leg­
m egfele lőbb  hasznosítás lehe tőségé t.

-  A  kft. tu la jd o n áb an  álló , és a 
k ö z v e tle n ü l m e lle t te  lév ő  ö n k o r­
m án y za ti tu la jd o n ú  k é t in g a tlan ra  
n y ú jto tt be vételi a já n la to t nyilvános 
p ályázati e ljárás k e re té b e n  az o sz t­
rá k  tu la jd o n ú  C e n te rm a n a g e m e n t 
Invest H ungary  A lp h a  K ft. -  tá jék o z­
ta t ta  lapunka t B a rá th  István , a B ala­
to n -p a rti Kft. igazgató ja . -  A z ingat­
lan o k  közvetlenül a T esco  m elle tt, a 
65-ös út nyugati o ld a lán  vannak. A 
legu tó b b i év tizedekben  a kiliti piac 
m ű k ö d ö tt itt, m elynek fo rgalm a a ke­
re sk e d e lm i ig én y ek  v á lto z á sá n a k , 
v a lam in t a tu rizm us á tre n d e z ő d ésé ­

n e k  k ö v e tk e z té b e n  fo k o z a to s a n  
v isszaese tt, m ára  g y akorla tilag  e l­
v esz te tte  a p iac je lleg é t ez a terü let. 
A z önkorm ányzat gazdaság i tá rsasá­
ga, a B a la to n -p a rti K ft. bérbeadás 
ú tján  haszn o síto tta . Mivel ez jelentős 
hasznot nem  hozott, a képviselő-testü­
let hozzájárulásával az ingatlan értéke­
sítésére nyilvános pályázatot írt ki a kft.

Az egyetlen ajánlato t a 2006. július 
6-ai ü lésén  b írá lta  e l a testület. A 
b en y ú jto tt pályázat sze rin t az A uszt­
r iáb an  m ár bevált, ré szb en  a m agyar 
vásárlóközönség  á lta l is m egism ert 
ren d sze rű  bevásárlóközpon to t kíván­
n ak  ép íten i. A  65-ös ú t felőli részen 
A L D I é le lm isze r-á ru h áz  lesz, tő le  
n y u g a tra  P ark  C e n te r  bevásárlóköz­
p o n t ,  m e ly b e n  e g y e b e k  m e lle t t  
V ö g e le ,  C & A , E le k t r o p o n t ,  
H um anic , dm, T ak k o , New  Y orker 
m árk ak eresk ed ések  is helyet kapnak.

A m elle tt te h á t, hogy az ö n k o r­
m ányzat az é rté k e s íté s  so rán  egysze­
ri bevé te lhez  ju t, ú jab b  term ékek  k e ­
resk ed e lm e is m eg je len ik  Siófokon, 
é lén k ü l a város g azdasága , az ö nkor­
m ányzat ip arűzésiadó -bevé te le  is nő.

A  szerződést 2006. jú liu s 24-én alá­
írták , a tervezés és e lőkészítés ü te ­
m esen  folyik, 2007-ben  nyit a bevá­
sá rló k ö zp o n t. Gyarmati


